
       

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 Как рассчитать бытовую совместимость пары по датам рождения. 

Для расчета бытовой совместимости пары необходимо знать даты рождения пары-день,  

месяц, год и произвести следующие действия. 

 1)У нас есть даты рождения пары – день, месяц, год. 

 2)Рассчитать дополнительные числа дат рождения – числа цели и основы (четыре 

дополнительных числа) 

 3)Построение психоматриц на данные  даты. 

 4)Расчет бытовой совместимости пары. 

Рассмотрим подробно и пошагово каждый пункт. 

1)Даты рождения пары. 

2)Рассчитываем дополнительные числа. 

      а)как рассчитать 1-ое дополнительное число - 

      сложить все цифры в дате рождения последовательно, нули при этом не учитываются. 

      б)как рассчитать 2-ое дополнительное число - 

       первое дополнительное число надо свернуть к однозначному числу(сложить числа 

между собой), если при сложении первого числа получились числа 11 и 22 – далее не 

сворачиваем. Пример- первое число 17= 1+7= 8 второе число, если первое число 

29=2+9=11 второе число. Если первое число получилось однозначное, это возможно для 

дат рождения в 21 веке, то и второе число будет равно первому. 

      в)как рассчитать 3-е  дополнительное число. 

      для расчета 3-его  числа надо от 1-го дополнительного числа отнять первое число в 

дате рождения умноженное на 2, где 2 это константа – постоянное число, для каждого 

расчета.  

      г)как рассчитать 4-ое дополнительное число -  

      надо 3-е дополнительное  число свернуть в однозначное число, пример -  третье число 

26= 2+6=8 четвертое дополнительное число. Если третье число однозначное, то и 

четвертое будет такое же. 

3)Построение  психоматрицы на каждую дату. 

     а)схема психоматрицы 

     б)создаем  квадрат 3×3 
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Мы видим квадрат Пифагора, где каждая цифра находится в своей ячейке. 

 в)построение психоматрицы на конкретную дату – это рассмотрим в примере ниже. 

4) Расчет бытовой стабильности каждой даты.  

Рассчитываем бытовую стабильность по формуле  БС=А×Б×В, где  БС – бытовая 

совместимость 

   А -  количество цифр в диагонали 3-5-7 

   Б – количество цифр в горизонтали 3-6-9 

   В – количество цифр в горизонтали 2-5-8 
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 Полученные данные от каждой даты рождения надо перемножить между собой и 

разделить на количество дней в году. Полученное число является показателем бытовой 

совместимости пары и показывает, через какой период времени в паре может проявиться 

конфликт на бытовой основе. 

                            Теперь рассмотрим это на конкретном примере. 

1)Даты рождения, муж – 27.8.1983  жена – 5.3.1985 

 2)Для расчета дополнительных чисел производим следующие расчеты – надо сложить 

поэтапно все числа в дате рождения 

                          Расчет дополнительных чисел по дате -27.8.1983 

а)2+7+8+1+9+8+3=38 – первое дополнительное число 

б)3+8=11 ( число 11 далее не сворачиваем), второе дополнительное число 

в)38-(2×2)=34 – третье дополнительное число 

г)34=3+4=7 – четвертое дополнительное число 

Запишем их следующим образом 

     

  

                          Расчет дополнительных чисел по дате – 5.3.1985 

а)5+3+1+9+8+5=31 – первое дополнительное число           

б)3+1=4 – второе дополнительное число 

в)31-(5×2)=21 – третье дополнительное число 

27. 8. 1983    муж 
38.11 34.7 



г)21=2+1=3 – четвертое дополнительное число 

                                                                         

 

 

 

3)Заполняем психоматрицы на эти даты 

       мужчина.                                              женщина 

                                                  

                    

    

 

 

 

4) Рассчитываем бытовую стабильность мужчины по формуле    БС=А×Б×В 

                    БС=5×4×4=80 

   Рассчитываем бытовую стабильность женщины по этой же формуле. 

                    БС=4×3×5=60 

  Перемножаем полученные числа между собой  80×60=4800 

  И делим на количество дней в году  4800÷365=13.1 число бытовой стабильности пары. 

 Бытовая стабильность пары 13 лет и один месяц, это период через который в семье 

может проявиться ситуация конфликта на бытовом уровне. 

 

Теперь вы можете просчитать бытовую совместимость в вашей семье. Если появятся 

вопросы  пишите – вы получите ответ на любой интересующий вас вопрос по этой теме.  

 

 

 

 

 

 

 

 

5. 3. 1983      жена 
31.4   21.3 
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